
Рецензія 
 на методичні рекомендації щодо підготовки кваліфікаційної роботи 

зі спеціальності 073 «Менеджмент»другого (магістерського) рівня вищої 
освіти 

 
Укладачі: керівниця кафедри, к. н. держ  упр. Т.П. Юрочко, доцент кафедри, 
д.м.н., с.н.с. М.В. Шевченко, аспірант кафедри О.С. Скрипнікова, аспірант 

кафедри Л.І. Гейко, Н.В. Гутнік 
 

 Методичні рекомендації підготовлені колективом авторів кафедри 
«Школа охорони здоров’я» факультету соціальних наук і соціальних технологій 
Національного університету «Києво-Могилянська академія» для студентів, які 
навчаються на магістерській програмі «Менеджмент в охороні здоров’я». 

Методичні рекомендації складені згідно вимог і містять вступ, три розділи 
основного матеріалу, де деталізовано подано матеріали і рекомендації  для 
підготовки вваліфікаційної роботи другого (магістерського) рівня, 5 додатків. 

Методичні рекомендації підготовлено з урахуванням положень стандарту 
вищої освіти за спеціальністю "Менеджмент" для другого (магістерського) рівня 
вищої освіти, затверджених наказом МОН України від 10.07.2019 р. №959, а 
також з Положення про кваліфікаційну/магістерську роботу студента 
Національного університету "Києво-Могилянська академія", затвердженим 
наказом НаУКМА від 02.03.2020 №95. 

В розділі ІІ «Структура і вимоги до структурних елементів роботи»  автори 
досить деталізовано описано відповідні вимоги та рекомендації, які допоможуть 
студентам при підготовці кваліфікаційної роботи. 

В ІІІ розділі «Рекомендації щодо запобігання плагіату та академічному 
плагіату в кваліфікаційній роботі другого (магістерського) рівня вищої освіти)» 
подані рекомендації  щодо посилань та цитування для дотримання вимог 
академічної доброчесності. 

Методичні рекомендації написані літературною українською мовою, 

матеріал викладений доступно, логічно та послідовно. Досить деталізованими є 

додатки.  

Зауважень до рецензованого тексту немає. 

На підставі вищезазначеного можна зробити висновок, що методичні 
рекомендації щодо підготовки кваліфікаційної роботизі спеціальності 073 
«Менеджмент»другого (магістерського) рівня вищої освіти, підготовлені на 
кафедрі   заслуговують позитивної оцінки і рекомендуються до затвердження та 
публікації. 
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